OEMA 2°

A) Aivovtair 8Uo unompoypdappata ta onoia Oa

XPI Ol OO OETE.

AIAAIKAZIA T . K&vo (A, N)
METABAHTEZX
OPATMATIKEZ: A[50], TEMP
AKEPAIEZ: I, K, N
APXH
TIA K ANO 2 MEXPI N
TIA I ANO N MEXPI K ME BHMA -1
AN A[I]<A[I-1] TOTE
TEMP « A[I]
A[I] « A[I-1]
A[I-1] « TEMP
TEAOE AN
TEAOZ ENANAMAHVHE
TEAOE_ENANAAHVHE
TEAOE_AIAAIKAZIAE

ZYNAPTHEZH [IAQOoc¢ (N, A, X): AKEPAIA
METABAHTEZ
NPATMATIKEZ: A[50], X
AKEPAIEEZ: I, N, %
APXH
5« O
I'TA T ANDO 1 MEXPI N
AN A[I] = X TOTE
5 o« X+1
TEAOZ_AN
TEAOZ_EIIANANHVHZL
IAABOC « 3
TEAOZ_ X YNAPTHXIHZ

1) Ileprypayte tn Aettoupyia mou eKtedouv ta dvo
unonpoypappata.

2) YAomoiunoete €¢va nmpoypappa to oroio

MPETTEL

va



a) Awafdader toug PaBpoug mou mnrpav ot padntég duo
Tunpatov I' tadng, toug omoioug kKataxwpei oe dvVo mivakeg 50
O¢oewv o kabevag. To eva tpnpa €xetr 15 pabnteg xat to dAdo 22.
[ITpemetl va yivetatl éAeyxog £€tol @ote ot BPabpoi mou draBafoviatl va
elvat peyaldutepotl tou 0 kat pikpotepot 1) icot tou 20.

B) TaSiwvopeil toug mivakeg Kata auv§ouoa oceipa.

v) AtaBdader ano tov xpnotn Pabpoug kat Ba ep@avifel mooeg
popég eppavifovratl ot faBpoil autoi 0to MPWTO TUNPA KAl ITOOEG
oto O6eutepo. To mpoypappa 6a otapatder va draPfaler Pabpoug
otav o xproing 6woet Babpo -1.

Oépa 3°

TeéAerog Aéyetal €vag @UOIKOG aplbuog otav to dabpoilopa 1wV
dtalpetwv TOU, €KTOG TOU 1id10U, eival ico pe tov apiBpo. II.x.
TéAerog eivat o ap1Bpog 28 610t 1+2+4+7+14=28.

Na ypagei mpoypappa mou dexetat eévav @uolko N kat epgavidet
0Aoug toug teAetoug apiOpoug oto Sraotnua 2..N. Ilpoteivetatl n
XP1 01N UMTOTIPOYPAPPATAV.



